
 نتائج الاستبيان

طالمممن }مممن ي البنمممين بالبنممماإع بال}تااممم  ا ممم ا   ب مممانب   721تمممج اءمممتاي اسمممتبيان   ممم  
}فمممماتو صببن[ممممات   بتممممج فتيمممماإ  –الن}ممممب ء   –ال ممممتين فتيمممماإ  –ال}عاهمممم  ي بنممممين ال ممممتين 

اسمممتبعا  ن}ممما ب الاسمممتبيان التممم  لمممج تنت}ممم  اءاباتاممما }مممن الط بممم  با[مممت العممم   البممما   بهمممب 
  تء  ن  استبيان بتسءي اا ن}ا ي   ...ن}ب ب استبيان ، بت[   04
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 قيمة أصغر  –المدى = أكبر قيمة 

          =02      -  20     =8  

  26المنوال = 

 ....................ولإيجاد الوسيط 
 

 02=              ترتيب القيمة الأولى = 

 

  02=  2+  02=    2ترتيب القيمة الثانية =          + 

 

  26=           =           إذن الوسيط =   

                                      

  26.05    =ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ =ولإيجاد المتوسط الحسابي 

 

ت[  النتائج بتا ي اا ف  ضبي }ا تج  تاسته لط باإ الفتيو ي بال[ف الأب  الا  ا    ب}ن خلا  

تب ال}عا      }ستبى } ين  ال تين ببنايًا نلااظ صنه يءن   ينا صن ن بج با}لاإ تب ي   اخ  بخا

   يه فإننا نب[  الانب}  بع}  ا}لاإ تب ي      }ستبى }اافظاإ }[ت .
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